

## PLNA MOC

### **Městská část Praha-Zbraslav,**

Zbraslavské náměstí 464

156 00 Praha-Zbraslav

IČ: 00241857

Zastoupená: Ing. Zuzana Vejvodová - starostka MČ

(dále jen „**Zmocnitel**“)

*tímto uděluje plnou moc a zmocňuje*

### **PROJEKTIL ARCHITEKTI s.r.o.**

Malátova 13, Praha 5 - 150 00

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 97638

Zastoupená: Ing. Ondřej Hofmeister - jednatel společnosti

(dále jen „**Zmocněnec**“)

**ke všem právním úkonům v souvislosti se získáním veškerých rozhodnutí, souhlasů, vyjádření, stanovisek, povolení a dalších dokumentů v souvislosti s projektem "Rekonstrukce a dostavba bývalé prádelny" v ulici U prádelny 668 v Praze - Zbraslavi na pozemku pare. č. 1522, 1523/1, 1523/2, 1524/2 v katastrálním území Zbraslav, obec Praha- Zbraslav, a to v návaznosti na obsah smlouvy o dílo týkající se výstavby uvedeného projektu a uzavřené mezi Zmocnitelem a Zmocněncem dne**

Zejména, nikoli však výlučně, je Zmocněnec oprávněn:

- Zastupovat Zmocnitele v řízení před stavebním úřadem příslušným k rozhodování o projektu, zejména podávat žádosti o územně plánovací informace, podat žádost o vydání územního rozhodnutí, respektive územního souhlasu a činit veškeré potřebné úkony v rámci územního řízení, podat žádost o vydání stavebního povolení, respektive učinit ohlášení v případech, kdy není potřebné žádat o stavební povolení, a činit veškeré potřebné úkony v rámci stavebního řízení.

- Zastupovat Zmocnitele ve vztahu k dotčeným orgánům státní správy a správcům a zejména vést s nimi předběžná jednání o projektu a zajišťovat od nich závazná stanoviska potřebná v rámci územního řízení i stavebního řízení.
- Zastupovat Zmocnitele ve vztahu k ostatním účastníkům řízení, zejména vést s nimi předběžná jednání o projektu a zajišťovat od nich jejich vyjádření.

Zmocnitel bere na vědomí, že Zmocněnec může udělit substituční plnou moc další osobě.

Tato plná moc se uděluje na dobu neurčitou.

V \_\_\_\_\_ dne

Zmocnitel:

Výše uvedenou plnou moc přijímám.

Zmocněnec: